

三类客运车辆将发放油补

农村客车停运期不补



本报6月20日讯(记者 宋昊阳)20日,记者从市运管处获悉,2011年度油价平均补贴标准已经公布,其中城市公交车为5.377万元/辆、农村道路客运车辆为3.994万元/辆、城市出租车为1.102万元/辆,补贴资金将于近期发放。

潍坊市运管处人员介绍,与往年相比,今年对农村道路客运车辆燃油补贴的发放范围及时间段进行了具体规定,因交通违法或更新车辆导致停运期间的燃油补贴将不再发放。

据了解,城市公交车以实际标台数、农村道路客运车辆以车辆实有数及营运月数、出租车以车辆实有数量为补贴依据。2011年平均补贴标准核定为城市公交车为5.377万元/辆,农村道路客运车辆

为3.994万元/辆、城市出租车为1.102万元/辆。

记者了解到,此次燃油补贴的发放方式不同,市公交总公司、交运、联运及长通四家企业由市政财政直接拨款,城区15家出租车公司的补贴款由市政财政统一划拨到市运管处,由运管处下发到各出租车公司,各县市区参照市级方法执行,安丘市由省财政直接拨款,此次发放的范围不包括安丘市。

根据统计,除安丘外潍坊市共有1356辆农村道路客运车辆,2317辆城市公交车的标台数为2439.1,城市出租车4309辆,补贴资金将于近期发放。

除此之外,运管处人员告诉记者,往年不管农村道路客运车辆是否有停运情况,都按照年度燃

油补贴标准足额发放。而今年对农村道路客运车辆燃油补贴的发放范围及时间段做了具体规定,因交通违法或更新车辆空停期间的补贴将予以扣除。

市运管处工作人员介绍说,他们已经将2011年农村道路客运车辆的违法停运情况和更新更新情况进行了统计,并形成了明细表格。记者看到,表格上罗列了全市除安丘外所有农村道路客运车辆2011年未营运月数、违法停运月数和实际营运月数,共有17辆车共计78个月在扣除燃油补贴的范围内。



雪佛兰科鲁兹优惠6000元 少量现车

20日,本记者从潍坊雪佛兰汽车某4S店了解到,现在购买雪佛兰科鲁兹可以优惠6000元。同时赠送精美装饰礼包,包括坐垫、贴膜等汽车必备用品。店内部分现车销售,颜色齐全。同时提供试驾车辆。喜欢这款车的朋友不妨到店详询。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。

记者建议:雪佛兰科鲁兹在紧凑家轿市场一直保持着较高的竞争力,长期占据国内紧凑家轿销量榜的前五名,外形刚劲有力,动力充沛,油耗合理,喜欢的朋友不妨到店详询。

斯柯达晶锐优惠5000元 赠精美车饰

20日,本记者从潍坊上海大众斯柯达天和4S店了解到,现在购买斯柯达晶锐可以优惠现金5000元,同时赠送精美装饰礼包,包括脚垫、贴膜等。店内少量现车销售,颜色齐全。同时提供试驾车辆。喜欢这款车的朋友不妨到店详询。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。

记者建议:斯柯达晶锐外形设计年轻化,比较适合年轻家庭作为日常代步之用,动力配置合理,经济适用,喜欢的朋友不妨到店详询。

别克英朗GT优惠5000元 赠精美车饰

20日,记者从上海通用潍坊别克某4S店了解到,购买别克英朗GT可以享受5000元的现金优惠,具体每款车型的优惠政策到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。目前店内别克英朗GT有少量现车,现车颜色为白色、红色、黑色,现车型号以1.6L自动挡车型为主,其他车型需要预定,定金5000元,提车周期1个月左右,以实际到店时间为准。

记者建议:作为一款三厢紧凑型轿车,别克英朗GT在同级别车型中的做工是比较优秀的,但价格相对来说还是偏高。即便是优惠之后,1.6L车型的最低售价也接近13万元。不过,这款车型短期内出现万元以上的优惠,可能性很低,喜欢这款车型的网友不妨到店详谈。

本报记者 宋昊阳

端午小长假客运将更规范

市运管处提前部署端午小长假客运市场监管



本报6月20日讯(记者 宋昊阳)20日,记者了解到,为做好端午小长假道路旅客运输工作,防止客流积压和发生突发事件,20日上午,市运管处提前对小长假期间客运市场监管工作进行了安排部署。

据悉,运管处聘用了责任心强的人员作为城区客运市场监管员,市处为其颁发城区客运市场监管员证,监管员在包靠点范围内可以对

发现的违章行为进行拍照或录像,并及时将情况反馈市处客运科,经查证属实的,严格按照规定进行处理。

记者了解到,运管处选择了十个违章多发地点作为包靠点进行包靠,分别为潍坊公路客运总站和平路至健康街路段、原鹰都购物中心、富坤大酒店、丁家道口、糖酒批发站、南下河市场、北海路环岛、医学院附属医院、青年路铁路桥、人民医院等地段,要求城区各客运公司抽调专门人员进行包靠,劝导站外旅客进站上车,维持好道路运输秩序,杜绝乱停上下客等行为。

此外,运管处对市民关

注的火车站、汽车站,健康街等关键部位和路段进行重点监控。以旅游包车、线路班车为整治重点,严厉打击黑车、黑线,坚决遏制超范围经营、站外上下客、超员、乱停乱靠、中途倒客等违章行为。

记者了解到,运管处对端午小长假期间查处的违章行为,除按规定进行处罚外,还要对所属车辆进行停业整顿,同时,将违章行为计入车属公司质量信誉考核档案,直接影响车属公司的质量考核分数,且此考核行为将逐步转化为常态,并最终成为考核企业质量信誉的重要指标。

驾驭幸福 畅享F3高品质新生活

在人们对生活品质追求越来越高的今天,拥有一辆贴心车是广大幸福之路必不可少的选择。F3作为中国车市的功勋车型,以其“大气的外观、丰富的配置、强劲的动力、稳定的品质”承载着广大车主人道路上的高品质新生活。

2012款新F3延续了F3车系的经典外观造型,中庸大气,又不失潇洒之风,前低后高的腰线贯穿整个车身,流畅的线条将与完美融合;悬挂方面,采用前麦弗逊式独立悬架后纵臂扭转梁式悬架结构,稳定可靠而且体积较小,有效地拓展了内部空间;F3长为4533mm,宽为1705mm,高为1490mm,轴距也达到了2.6

米的超A级标准,使得内部空间较同级车型宽大许多,驾乘更加舒适自如。

在配置上,F3除了拥有双层双模天窗、抗静电鲨鱼鳍天线、多功能豪华方向盘、防潜滑高级打孔豪华座椅等众多实用化配置外,2012款新F3在冲压、焊接、涂装、总装等生产的各个环节得到了大幅优化,升级共达30项之多,包括:全新内饰、全新组合仪表、博世无骨雨刮、18处镀锌钢板、隔音棉的改善。众多的配置更新和工艺升级使整车更时尚、更静音、更耐久、更显档次,在科技带来舒适安全新生活的同时,更显现物超所值。

在油价破“8”的今天,

2012款新F3良好的动力性能和低燃油消耗备受消费者推崇。新款F3搭载了比亚迪全新科技的BYD473QE全铝发动机,除了采用全铝合金缸体和最新的电喷管理系统外,新款发动机还应用了先进的VVL(可变气门升程技术)和EGR(废气再循环技术),通过提高压缩比、改善燃烧性能,同排量功率更大、更省油,百公里综合工况油耗降低为6.2L,拥有良好的节油性能。同时动力表现出众,中低速时动力让人满意,加速很快,轻踏油门,就能感受到推背的感觉。2012款新F3动力更强、油耗更省,为广大车主带来低碳绿色新生活。

就在寒亭

亲,“贷”我回家吧!

6周年店庆活动月

订购车即送金条一根

抽奖,6月24日

订购车就可参加抽奖

- 一等奖 金条一根
- 二等奖 前挡贴膜
- 三等奖 倒车雷达

首付3成起贷

-70%

购车送3000元油卡 送满箱油 再送前挡贴膜

老客户转介绍

超长质保 4年或10万公里

GG TID 56 C-NCAP F3 Just Cool

五星安全 年度SUV大奖 销量冠军

潍坊金茂盛汽车销售服务有限公司

销售热线:0536-7360111 售后服务热线:0536-7392999

地址:潍坊市寒亭区通亭街528号(通亭街与坊央路交叉口西南角)

安丘农机:13964705833 安丘振宇:13792696426 高密泰瑞达:13573616525 高密令山:18753600188

昌邑润发:15053668000 周村九龙:7998410

扫描二维码 预约试驾

4008-303-666 | www.bydauto.com.cn